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 =נקודות. בהצלחה ) 1/. כל שאלה שווה הוראות: יש לפתור כמה שיותר שאלות ולנמק היטב

 נגדיר את הפונקציה  .1
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למשוואה  את כל הפתרונות ומצא .א
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יהי  .3
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1 (1, 1,0)v    מצאו וקטור .
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2v   כך ש
1 2v v  והמרחק בין

1v  ל
2v  9הוא. 

 

2כי לכל  וחיהוכ .4 n   3מתקיים 4 5n n n  

 

)lnאת האינטגרל  פתרו .5 )x dx  רמז: הצבה(x t) 

 

 אם היא מקיימת את התנאי  אסוציאטיבית נקראת  פעולה הגדרה: .6
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 אסוציאטיבית נהאי  שהפעולהתנאי השקול לכך  ונסח .א

 , ואילו לא:הן אסוציאטיביותהבאות  עולותפהן אילו מ וחיוהוכ וקבע .ב
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 הרגילים הם אסוציאטיביים()הערה: מותר להשתמש בעובדה שהכפל והחיבור 
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